

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十六次会议强调

坚持以扩大开放促进深化改革

据新华社北京9月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平9月15日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十六次会议并发表重要讲话。他强调,要坚定不移实施对外开放的基本国策、实行更加积极主动的开放战略,坚定不移提高开放型经济水平,坚定不移引进外资和外来技术,坚定不移完善对外开放体制机制,以扩大开放促进深化改革,以深化改革促进扩大开放,为经济发展注入新动力、增添新活力、拓展新空间。

实行市场准入负面清单制度

会议指出,要坚持社会主义市场经济改革方向,把转变政府职能同创新管理方式结合起来,把激发市场活力同加强市场监管统筹起来,放宽和规范市场主体准入,精简和优化行政审批,强化和创新市场监管,加快构建市场开放公平、规范有序,企业自主决策、平等竞争,政府权责清晰、监管有力的市场准入管理体制。对应该放给企业的权力要松开手、放到位,做到负面清单以外的事项由市场主体依法决定。实行市场准入负面清单制度要通过试点积累经验、逐步完善。

支持重点沿边地区开发开放

会议强调,要着眼于实现稳边安边兴边,综合考虑经济发展、边疆稳定、民族团

结、周边安宁的需要,深入推进兴边富民行动,加强基础设施建设,加大精准扶贫力度,扶持特色产业发展,提高旅游开放水平,加大财税支持力度,实施差别化扶持政策,深化体制机制改革,发挥沿边重点地区对边境地区的辐射和带动作用。要以改革创新助推沿边开放,允许沿边地区先行先试,大胆探索创新跨境经济合作新模式、促进沿边地区发展新机制、实现兴边富民新途径。

完善重点领域价格形成机制

会议指出,要完善重点领域价格形成机制,健全政府定价制度,加强市场价格监管和反垄断执法,实现竞争性领域和环节价格基本放开,政府定价范围主要限定在重要公用事业、公益性服务、网络型自然垄断环节,建立起科学、规范、透明的价格监管制度和反垄断执法体系。凡是能由市场形成价格的都交给市场,坚持放管结合,强化事中事后监管,提高监管效率。要统筹兼顾生产者、经营者、消费者利益,协调好经济效率和社会公平、环境保护的关系。要推进定价项目清单化,推进行政定价公开透明。

改善国企投资项目产权结构

会议强调,要按照有利于改善国有企业投资项目的产权结构,有利于国有资本放大功能、保值增值、提高竞争力,有利于各种所有制资本取长补短、相互促进、共

同发展的总体要求,依法依规、公开透明,完善体制、优化环境的原则,拓宽国有企业投资项目引入非国有资本的领域,分类推进国有企业投资项目引入非国有资本工作。要完善引资方式,规范决策程序,防止暗箱操作和国有资产流失。

完善律师执业保障机制

会议指出,要围绕全面推进依法治国,完善律师执业保障机制,加强律师队伍建设,建设一支拥护党的领导、拥护社会主义法治的高素质律师队伍,充分发挥律师在全面依法治国中的重要作用。要把法律规定的律师执业权利切实落实到位,建立健全配套的工作制度和救济机制,依法保障律师在辩护、代理中所享有的各项执业权利,确保侵犯律师执业权利的行为能够得到及时纠正。要加强律师执业管理,明晰律师执业行为边界,加强律师队伍思想政治建设。

促进法官检察官队伍专业化职业化

会议强调,要突出法官、检察官职业特点,对法官、检察官队伍给予特殊政策,建立有别于其他公务员的单独职务序列。要注重向基层倾斜,重点加强市(地)级以下法院、检察院。要实行全国统一的法官、检察官工资制度,在统一制度的前提下,体现职业特点,建立与法官、检察官单独职务序列设置办法相衔接、有别于其他公务员的工资制度。要建立与工作职

责、实绩和贡献紧密联系的工资分配机制,健全完善约束机制,鼓励办好案、多办案。要加大对一线办案人员的工资政策倾斜力度,鼓励优秀人员向一线办案岗位流动。

提高利用两个市场两种资源能力

会议指出,要实行更加积极有效的外国人永久居留服务管理政策,进一步理顺体制机制,健全政策法规,优化申请条件,简化工作流程,落实资格待遇。

会议强调,提高利用国际国内两个市场、两种资源的能力,要牢牢抓住体制改革这个核心,坚持内外统筹,破立结合,坚决破除一切阻碍对外开放的体制机制障碍,加快形成有利于培育新的比较优势和竞争优势的制度安排。要从制度和规则层面进行改革,推进包括放宽市场投资准入、加快自由贸易区建设、扩大内陆沿边开放等在内的体制机制改革,着力营造法治化、国际化的营商环境。要加快走出去步伐,协同推进东中西部对外开放,巩固外贸传统优势,加强国际产能合作,加快培育竞争新优势。

会议指出,利用外资是我们的长期方针,中国利用外资的政策不会变,对外商投资企业合法权益的保障不会变,更加注重引进先进技术、管理经验和高素质人才。扩大对外开放要同实施“一带一路”等国家重大战略紧密衔接起来,积极参与国际经贸规则制定。

国际时讯



9月14日,在匈牙利南部勒斯凯村附近的匈塞边境,匈牙利警察修建最后的几米边界围墙,以封锁除边境口岸之外的匈塞两国不设防边境线。匈牙利总理欧尔班14日在布达佩斯说,从15日起非法入境匈牙利将是犯罪行为,其后果将是监禁或驱逐出境。据新华社

过去20年

全球10亿人摆脱贫困

据新华社日内瓦9月14日电 联合国贸易和发展会议(贸发会议)14日在日内瓦发布的报告说,过去20年,全球有10亿人摆脱贫极贫困状况,贫困人口总数减半。

这份名为《从决定到行动》的报告指出,全球数亿人在过去20多年成为中产阶级,一些发展中国家成为全球发展重要引擎,再经过一代人的努力,极端贫困人口有可能彻底消失。

贸发会议秘书长穆希萨·基图伊在声明中指出,尽管全球贫困状况得到极大改善,但各国间及各国内部的贫穷与不平等状况依然存在,实现全球可持续发展目标仍需付出前所未有的努力,调动更多资源与力量。

“仅发展中国家,每年就需要3.3万亿美元至4.5万亿美元资金用于基础设施建设、粮食安全、应对气候变化、卫生教育等方面,而目前这一资金缺口高达2.5万亿美元,”基图伊说。

今年到期的联合国千年发展目标中第一项任务,就是将全球极端贫困人口减半,目前已基本实现。

近七成日本民众

反对国会通过安保法案

据新华社东京9月15日电 日本《朝日新闻》15日公布的最新民调结果显示,接近7成的日本民众反对本届国会通过安倍内阁致力推动的安保相关法案。

根据民调结果,反对在本月27日本届国会闭幕前通过安保相关法案的受访者比例高达68%,支持者比例为20%;75%的受访者认为国会对安保相关法案的讨论不够充分。

民调结果还显示,安倍内阁支持率跌至36%,较半月前进行的民调下降两个百分点。

本月14日,日本自民党召开干部会议,确认将在本周推动安保相关法案成立。

安倍内阁强推安保相关法案,在日本国内引起民众普遍反对。连日来,数万民众在国会前举行集会,反对强行表决违宪的安保相关法案,要求安倍内阁下台。

朝鲜称

宁边核设施重新运转

据新华社平壤9月15日电 据朝中社15日报道,朝鲜原子能研究院当天表示,宁边所有核设施已开始正常运转。

该研究院负责人在回答朝中社记者提问时说,近期美国等西方机构和媒体纷纷表示,通过卫星数据捕捉到朝鲜宁边核设施的最新活动。众所周知,朝鲜的核保有是美国敌视朝鲜政策的产物。正如2013年4月朝鲜原子能总局发言人所说的那样,根据朝鲜劳动党中央全会提出的“经济建设和核武力建设并行路线”,包括铀浓缩厂在内的宁边所有核设施和5兆瓦石墨减速反应堆的用途得到调整,重启后开始正常运转。

该负责人表示,美国逼迫朝鲜拥核后,其逆时代潮流的错误的敌视朝鲜政策不仅没有丝毫改变,反而愈演愈烈,试图颠覆朝鲜制度的卑劣手法更为严重。



长江流域产业合作进入“互联网+”时代

将建大数据市场平台

新华社上海9月15日电

在“一带一路”、长江经济带建设等国家战略稳步推进的大背景下,长江流域经济转型升级及产业合作共融正在进入“互联网+”时代。记者从设在上海的长江沿岸中心城市建设协调会办公室获悉,在此前持续多年的长三角园区共建的基础上,长江流域正在引入“大数据”平台,推出“凤凰板”,建立产业转移与对接的信息发布与市场

化交易载体。

据了解,长江流域产业合作共融的这一“升级版”,将主要由三部分组成:一是建立长江经济带“大数据”平台;二是设立产业链度转移的“凤凰板”,形成长江流域产业合作交流平台,推进区域内产业转移项目的对接合作,并形成市场化的撮合交易功能;三是组建长江流域园区合作联盟,完善长江流域园区间的长效合作机

制,以此为切入点,创新长江流域区域合作的模式。

上海市政府合作交流办公室企业服务处副处长袁齐忠说,从目前的态势来看,长江流域产业合作的市场化特征将越来越明显,亟待市场化的交易平台功能的配套和大数据“挖掘及分析”服务的衔接。长江经济带9省2市已决定近期在上海举办长江流域园区与产业合作对接

会。

据长江沿岸中心城市经济协调会办公室透露,上海市政府合作交流办公室联合北京龙信数据及复旦大学,将共同成立“长江经济带大数据研究中心”,打造数据融合和智库平台,对长江流域社会经济的多维度巨量数据进行挖掘与分析。在大数据平台的支持下,长江流域将定期发布相关的产业合作及一体化指数。

遗失声明

父亲吴济光,母亲黎艳,遗失吴紫嫣(女,出生日期:2009年11月27日)出生医学证明,编号:J420443736,特声明作废。

湖北省嘉鱼县庆丰食品有限公司不慎遗失嘉鱼县工商局于2012年6月4日核发的注册号码为42232200009714企业法人营业执照正副本,特声明作废。

咸宁市瑞丰建筑劳务有限公司遗失建筑业企业资质证书副本四本,证号:C1024042120101-1/4、C1024042120101-2/4、C1024042120101-3/4、C1024042120101-4/4,特声明作废。

孙云遗失湖北科技学院2010级临床专业就业协议书,编号:7154454,特声明作废。

黎平生遗失位于通城县隽水镇湘汉路的国有土地使用权证,证号:126830,特声明作废。

胡琴遗失初级中学教师资格证,编号:20114210732000183,特声明作废。

父亲熊新成,母亲饶芳,遗失熊子涵(男,出生日期:2013年8月4日)出生医学证明,编号:M420611991,特声明作废。

湖北省崇阳县天城二小王直民遗失教师资格证书,号码:964211020001371,特声明作废。

公 告

咸宁傢美装饰工程有限公司:

本委受理蔡静诉你单位要求支付工资、二倍工资劳动争议一案,已审理终结。因无法联系你们,现依法向你单位公告送达咸宁劳仲案字[2015]第63号裁决书,自公告发布之日起经过60日即视为送达。如不服本裁决,可在本裁决书送达之日起十五日内向人民法院提起诉讼;期满不起诉的,裁决书发生法律效力。

特此公告
咸宁市劳动人事争议仲裁委员会
二〇一五年九月十五日

我公司于2015年9月7日在咸宁日报登的遗失公告中,抵押证号为03569号属错误,现更正为03560号。
咸宁市咸安区国有资产营运公司
2015年9月14日

更正说明

咸土网挂G[2015]046-051号国有建设用地使用权出让结果公告

经咸宁市人民政府批准,咸宁市国土资源局委托咸宁市土地交易中心对咸土网挂G[2015]046-051号国有建设用地使用权进行公开出让,现将出让结果公告如下:

地块编号	G[2015]046号	G[2015]047号	G[2015]048号	G[2015]049号	G[2015]050号	G[2015]051号
宗地位置	咸宁高新技术产业园区107国道园区金桂大道南侧业园区东侧	咸宁高新技术产业园区107国道园区金桂大道南侧业园区北侧	咸宁高新技术产业园区107国道园区金桂大道南侧业园区北侧	咸宁高新技术产业园区107国道园区金桂大道南侧业园区北侧	咸宁高新技术产业园区107国道园区金桂大道南侧业园区北侧	咸宁高新技术产业园区107国道园区金桂大道南侧业园区北侧
土地面积(㎡)	25750.43 (38.63亩)	41297.03 (61.95亩)	33333.35 (50.00亩)	33333.35 (50.00亩)	29998.56 (45.00亩)	45535.20 (68.30亩)
容积率	≥1.0	<2.8	<2.5	<2.5	<2.8	<2.5
规划用途	工业用地	商服用地(50%) 居住用地(50%)	商服用地(50%) 居住用地(50%)	商服用地(50%) 居住用地(50%)	商服用地(50%) 居住用地(50%)	商服用地(50%) 居住用地(50%)
行业分类	医疗器械制造业	/	/	/	/	/
投资强度(万元/公顷)	≥3000	/	/	/	/	/
出让年限	50年	商服40年 住宅70年	商服40年 住宅70年	商服40年 住宅70年	商服40年 住宅70年	商服40年 住宅70年
供地方式	网挂	网挂	网挂	网挂	网挂	网挂
起始价(万元)	410	2400	1800	1900	1800	2600
交易结果(万元)	410	2400	1800	1900	1800	2600
成交时间				2015年9月11日		
受让人	湖北锐华医疗科技有限公司				咸宁市荣盛置业有限责任公司	

崇阳中医院骨伤科
湖北省重点专科
咸医广[2015]第04-10-1号
电话:3066175 3066171 13971802002
地址:崇阳县天城镇程家巷36号

爱尔地板
地板/木门/墙板/玉石/木尊
地址:咸安经济开发区 0715-8317178

咸宁市土地交易中心 2015年9月15日